

## VYHODNOTENIE VOLEBNÉHO OBDOBIA.

Opäť stojíme na prahu končiaceho sa volebného obdobia rokov 2010 – 2014. Dovoľte mi, aby som sa v prvom rade poďakoval Vám, občanom obce Blažice, za prejavenu dôveru a podporu, ktorú ste mi preukázali v komunálnych voľbách do miestnej samosprávy a zvolili ste ma za starostu našej obce.

Nastal čas bilancovania, vyhodnotenia uplynulého obdobia. Ako starosta obce sa v tomto článku pokúsim v krátkosti vyhodnotiť štvorročnú prácu volebného obdobia, ktorú sme vykonali v spolupráci s poslancami obecného zastupiteľstva.

Prvou investíciou v roku 2011 bolo viacúčelové ihrisko ako I. etapa oddychovej zóny pred kultúrnym domom v hodnote 41 700 €. V roku 2012 sme začali s rekonštrukciou časti chodníkov pri ceste II. triedy v smere na obec Ruskov. V tom istom roku naša obec začala jednanie s Vodárenskou spoločnosťou v Košiciach o výstavbe vodovodu v obci a v súčasnom období som veľmi rád, že sa tento projekt dokončuje a následne by sa malo začať s jeho výstavbou. Z toho dôvodu sa výstavba chodníkov na čas pozastavila a zamerali sme sa na II. etapu oddychovej zóny pri kultúrnom dome, ktorú sa nám podarilo dokončiť v roku 2013 v hodnote 42 600 €. I. aj II. etapa bola financovaná z Programu rozvoja vidieka. Z prostriedkov obce sme financovali výsadbu zelene či už v parku, ktorý sa nachádza pri kostole a taktiež zeleň v oddychovej zóne pri kultúrnom dome v hodnote 4000 €.

Ako súčasť verejného priestranstva sa stala novovybudovaná cyklozastávka, pri ktorej sa nachádzajú info tabule, ktoré okrem informovania hlavne zviditeľňujú našu obec. Zrekonštruovala sa murovaná autobusová zastávka a taktiež detské ihrisko pri šatni OŠK, v spolupráci s pracovníkmi pre menšie obecné služby. V rámci spolupráce s U.S. Steel Košice s.r.o. sa spevnili nové pozemné komunikácie a cesta k mostíku, ktorý vedie cez rieku Olšava.

V spolupráci s miestnym podnikateľom sa v roku 2012 dalo do prevádzky pohostinstvo - bar BISTRO, v priestoroch kultúrneho domu. Jeho slávnostné otvorenie sa uskutočnilo symbolicky v deň, kedy sme spoločne oslavovali historicky prvý Deň Slanského mikroregiónu v našej obci. Súčasťou nášho kultúrneho života sa stala, okrem iného, aj obľúbená Vatra, ktorou si pripomíname Deň víťazstva nad fašizmom. Som rád, že sa nám podarilo vytvoriť túto tradíciu, ktorú sme rozšírili o cyklotúru Blažice - Dargov – Blažice a o súťaž vo varení gulášu. Spoločne sme obnovili aj stretnutie seniorov v mesiaci október, ktorý je už tradične venovaný úcte k starším. Kultúrny aj kalendárny rok v obci uzatvárame

Štefanskou a samozrejme Silvestrovskou zábavou. S radosťou musím povedať, že všetky stretnutia v obci sú s Vašou vysokou účasťou plné zábavy, za čo Vám ďakujem.

Nezaostávame ani športovo a kalendárny rok už tradične odštartuje stolnotenisový turnaj o pohár starostu obce, ktorý sa uskutočňuje prvý týždeň v roku. Veľkou športovou udalosťou v obci je medzinárodný polomaratón Beh Olšavskej doliny, ktorý sme sa tiež snažili stále vylepšovať a dať mu vyššiu úroveň. Na naše potešenie sa to odzrkadlilo minuloročnou rekordnou účasťou pretekárov. V roku 2013 vznikol v obci Cyklistickoturistický klub „DORINA“, ktorým sa športové aktivity v obci zvýšili. Odmenou tejto práce bolo 58 turistov z našej obce na tohtoročnom tradičnom Letnom pochode na Dargov. Na úseku podpory športových aktivít poskytujeme dotáciu pre činnosť futbalového klubu OŠK Blažice.

Je veľmi ťažko v takomto krátkom priestore zachytiť v plnom rozsahu vyhodnotenie celej štvorročnej činnosti. Záverom by som sa však ešte chcel poďakovať aj členom obecného zastupiteľstva a pracovníckam obecného úradu, ktorí boli nápomocní a podporovali snahu v rozvoji našej obce a v šírení jej dobrého mena. Počas mojej práce som vždy uprednostňoval potreby našej obce a záujmy Vás občanov a snažil som sa o viditeľný rozvoj obce Blažice. Dúfam, že sa to aspoň sčasti podarilo splniť aj vo Vašich očiach.

Ďakujem.

Juraj Gmitro, starosta obce Blažice